

铭记历史 砥砺前行



亲爱的祖国,愿你更加繁荣昌盛,愿你永远年轻、强大、充满活力!

此致

敬礼!

顾姜浩

2024年10月2日

如东县解放路小学602班 顾姜浩

指导老师 王文剑

追寻红色记忆,感悟革命精神

——瞻仰中共一大会址

亲爱的党:

您好!今年是新中国成立七十五华诞,10月1日,爸爸妈妈带着我一同去上海参观了中国共产党第一次全国代表大会会址和纪念馆。

作为一名六年级少先队员,我很荣幸参加此次红色教育之行。这次经历对我来说意义重大,它让我重温了中国共产党带领中华儿女近百年的艰苦奋斗历程,接受了一次生动的革命传统教育,让我感受到“革命精神”犹如一条红线,贯穿于党的全部历史进程中,这种精神是凝心聚力的兴国之魂、强国之魂。

走进中共一大会址,首先映入眼帘的是“初光·旭日”庆祝新中国成立75周年文物专题展主题。紧接着,我们来到正门,一幅幅图片在大屏幕上滚动,播放着日本发动全面侵华战争的历史。那一刻,我的心被深深地触动着。然后往二楼走,那里有个房间,横幅上面赫然写着“中华人民共和国万岁”!房间里还摆放着一个个展示柜,里面陈列着毛主席用过的笔、公文包、衣服等等,这些看起来是如此陈旧,但又进一步说明了主席爷爷的艰苦朴素。除了敬佩,似乎没有任何的形容词来表达我此刻的心情。然后往里走,我被一堵墙吸引住了,上面刻着各种当年签署的不平等条约,中国那么多白花花的银子拱手给了那些侵略者,真的印证了那句话“落后就得挨打”。走到三楼,墙上呈现着从封建时代到现在的科技发展时代整个过程。在此中有多少人付出了自己的生命,正是这些英雄才成就了现在的新中国。最后,我们来到了纪念馆,看着这一幅幅历史的图片,我也写下了寄语:中国历经一切困难,才迎来了现在的辉煌,祝祖国越来越强大。

参观完回来,坐上车,望着窗外的风景,思绪已截然不同,感触颇深。这次上海中共一大会址之行使我在思想上对中国共产党有了更深刻的认识,只有不忘初心、牢记使命,永远奋斗,才能让中国共产党永远年轻。作为青少年的我,会努力学习,奋发图强,将来为祖国的现代化建设贡献自己的一份力量。

此致

敬礼!

周睿璇

2024年10月2日

如东县解放路小学602班 周睿璇

指导老师 王文剑

以爱国之心,铸中华之魂



红日初升,照亮东方,那头沉睡的雄狮已傲然苏醒,它的名字叫作中华!我怀揣着对这片土地深深的爱踏上了寻访伟大祖国的旅程,用我的双眼去见证,用我的心灵去感受,这盛世中华的辉煌与骄傲。

那个周末,爸爸妈妈带我去了古城西安,那里曾是唐朝的都城,也是我梦回大唐的起点。走在古城墙下,每一块砖石都仿佛在诉说着千年的故事。我仿佛能听到那遥远的鼓乐齐鸣,看到万国来朝的盛况。古城依旧繁华,人潮涌动,灯火辉煌,热闹非凡。街头巷尾,小吃摊贩的吆喝声此起彼伏,火红的灯笼高高挂起,照亮了每个人的笑脸,也照亮了我心中的那份自豪。

而最让我震撼的,是那次参观科技馆的经历。走进科技馆,就像打开了一扇通往未来的大门。我看到了“两弹一星”的辉煌成就,那些曾经只在课本上读到的名字,如今化作了实物模型,静静地诉说着中华民族的智慧与勇气。我还体验了虚拟现实技术,仿佛穿越时空,与古人对话,感受那份跨越千年的文化传承。那一刻,我深深地感到我们生活在一个多么伟大的时代,一个科技日新月异、文化繁荣昌盛的时代。

这些年,我们的国家在脱贫攻坚上取得了举世瞩目的成就。春节期间,我和家人一起回乡下奶奶家过年,那里的变化让我惊讶不已。曾经泥泞的小路变成了宽阔平坦的水泥路,破旧的房屋被新建的小楼房取代,人们的脸上洋溢着幸福的笑容。奶奶告诉我,现在国家政策好,农村也发展起来了,大家的生活越过越红火。听到这些,我的心里充满了自豪和感激,也更加坚定了要好好学习,将来为祖国的发展贡献力量的决心。

生在红旗下,长在春风中。我深知是无数先辈的热血与汗水铸就了今天的辉煌。那五角星的星光,不仅守护着我们的成长,更照亮了我们前行的道路。未来的路还很长,但我相信只要我们心怀爱国之情,手握奋斗之笔,就一定能够绘出更加灿烂的华夏新篇!

此刻,站在新时代的起点,我以一颗童心,向伟大的祖国致以最诚挚的敬意。我将用我的行动去守护这份来之不易的繁荣与昌盛。

如东县解放路小学601班 黄伊徐

指导老师 朱春花



寻访祖国的美

亲爱的妈妈:

您好!今天我想通过这封信和你分享我最近在旅途中对伟大祖国的所见所闻。

这个假期我游历了多个城市,目睹了祖国的繁荣昌盛,每一处风景都让我心潮澎湃,仿佛在诉说着祖国的辉煌历程。

在北京的天安门广场,我站立在国旗下聆听着国歌的高亢激昂,心中充满了对党的无限感激,是党领导我们走过了风风雨雨,迎来了彩虹,是党带领我们从贫穷走向富强,从落后走向先进。

上海的东方明珠让我惊叹不已。我站在塔下抬头仰望,仿佛看到了祖国在科技领域的巨大成就。西安的兵马俑更是让我深刻感受到了祖国悠久的历史文化,那些栩栩如生的陶俑诉说着古代劳动人民的智慧和力量。

旅行让我深切体会到了祖国的强大和美丽,每一寸土地都充满了生机,每一座城市都焕发出新的活力。我爱我的祖国,爱他的山山水水,爱他的过去与未来。当五星红旗在蓝天下冉冉升起,我站在阳光下,望着那抹鲜艳的中国红,心中充满了无限的敬仰与自豪。因为我知道,那是光照进来的方向,也是我心之所向、梦之所往。

此致

敬礼!

邢黄奕

2024年10月1日

如东县解放路小学602班 邢黄奕

指导老师 王文剑



给祖国母亲的一封信

亲爱的祖国妈妈:

您好!

1949年10月1日,天安门城楼那一声“中国人民站起来了!”响彻云霄,气破山河!从此,您带领中华各族儿女走上了中华民族伟大复兴的道路。

您的儿女用勤劳的双手书写了辉煌的成绩,在这短短几十年里,中国发生了翻天覆地的变化,一座座现代化的城市迅速崛起,一个个商厦、工厂、高科技企业遍地开花……

祖国母亲,谢谢您,是您,让我们的生活越来越好!我永远爱您!

此致

敬礼!

姜昕辰

2024年10月1日

如东县解放路小学602班 姜昕辰

指导老师 王文剑



如东县解放路小学

组稿老师 汪小美